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Порядок денний: 

1. Звіт про роботу кафедр ННІ ЗУП за 2020-2021 навчальний рік. 

2. Звіт про роботу методичної комісії ННІ ЗУП за 2020-2021 навчальний рік. 

3. Про результати освітньої діяльності здобувачів вищої освіти заочної форми 

навчання у 2 семестрі 2020-2021 навчального року. 

4. Різне. 

 

1 СЛУХАЛИ: зав. кафедри суспільно-гуманітарних наук доц. МАКСИМЕЦЬ О.М., зав. 

кафедри іноземних мов СИМОНЕНКО С.В., ст. викладача кафедри фізичного виховання і 

спорту НЕСТЕРОВА О.С.  

ВИСТУПИЛИ: 

1. Доц. МАКСИМЕЦЬ про роботу кафедри суспільно-гуманітарних наук за 2020-2021 

навчальний рік. 

Доц. Максимець О.М. прозвітувала про роботу кафедри у 2020-2021 навчальному 

році за усіма напрямами роботи. Проінформувала, що викладацький склад кафедри складав 

13 осіб, з яких: 2 доктори наук, 10 кандидатів наук. Базова освіта усіх викладачів відповідає 

профілю кафедри та дисциплінам, що закріплені за викладачами. Загальне навчальне 

навантаження на кафедрі складало 5831 год., середнє навантаження на викладача – 520 год. 

На кафедрі викладається 22 дисципліни соціально-гуманітарного напряму. Протягом 

навчального року розроблено та оновлено електронні навчальні курси з усіх дисциплін. 

Колектив кафедри постійно працює над удосконаленням методичної роботи. 

Методичні вказівки до практичних, семінарських занять, до самостійної роботи, матеріали 

для підготовки до лекцій оновлюються i вдосконалюються. Цього навчального року 



викладачами нашої кафедри розроблено та видано 12 методичних розробок, 2 навчальні 

посібники з грифом університету. 

Наукова робота викладачів кафедри суспільно-гуманітарних наук зосереджена на 

вивченні філософії, історії та культури України, політології, проблемах сучасного 

мовознавства та педагогіки і психології. Результати науково-дослідної роботи висвітлені у 

25 публікаціях, з яких: 18 – у наукових фахових виданнях України, 5 – у закордонних, 2 – у 

виданнях, що зареєстровані в наукометричній базі Scopus. Також викладачі кафедри брали 

участь у конференціях з написанням тез доповідей, з яких: 16 у міжнародних конференціях 

та 13 у закордонних. 

Невід’ємною частиною наукової роботи кафедри є керівництво науковою роботою 

здобувачів. На базі кафедри діє 11 наукових студентських гуртків. Протягом навчального 

року 54 здобувачі під керівництвом викладачів нашої кафедри підготували тези для участі 

у наукових заходах різного рівня: у закордонних конференціях – 1, у міжнародних 

конференціях – 3, у всеукраїнських конференціях – 4. 

Одним із пріоритетних напрямів діяльності колективу кафедри залишається виховна 

робота. Викладачі проводить активну роботу із формування у студентської молоді любові 

до батьківщини та гордості за український народ і державу, організовуючи та проводячи 

тематичні бесіди, заходи кафедрального та університетського масштабу, відвідування 

музеїв, екскурсії тощо. 

Профорієнтаційна робота кафедри суспільно-гуманітарних наук проводилась у 

школах Мелітопольського району та інших районах Запорізької області. Її результатом 

стали 20 здобувачів нашого університету. На сьогодні в списку потенційних абітурієнтів 94 

випускники. 

Доц. Максимець О.М. познайомила з перспективами роботи кафедри на наступний 

навчальний рік. У межах наукової роботи заплановано проведення Всеукраїнської науково-

практичної конференції викладачів та Всеукраїнської науково-практичної конференції 

студентів, публікація статей у фахових виданнях України та виданнях, які включені до 

науково-метричної бази Scopus. 

У межах реалізації госпдоговірної теми заплановано відкриття соціологічної 

лабораторії на базі кафедри СГН, проведення соціально-психологічних тренінгів: 

«Психологічні аспекти «емоційного вигорання» та ресурси щодо його запобігання», 

«Формування конфліктологічної компетентності у професійному спілкуванні», написання 

грантових проектів. 

Планується активізувати профорієнтаційну роботу. З метою формування у 

студентської молоді патріотичної самосвідомості, поваги до історії українського народу, 

шанобливому ставленні до національно-культурної спадщини систематично організовувати 

та проводити виховні заходи на рівні університету. 

Викладачі кафедри з метою удосконалення професійних компетентностей планують 

пройти підвищення кваліфікації та закордонне стажування. 

ПИТАННЯ: Єременко О.А.: Як кафедра планує виконувати госпдоговірну тему? 



ВІДПОВІДЬ: Максимець О.М.: Викладачі кафедри провели тренінг для вчителів шкіл, на 

жовтень заплановано впровадження психологічного тренінгу щодо проблем професійного 

вигорання. 

ПИТАННЯ: Ломейко О.П.: Чи запроваджуєте на кафедрі практику оптимізації навчального 

процесу? 

ВІДПОВІДЬ: Максимець О.М.: Враховуючи специфіку дисциплін кафедри, це складно 

зробити, оскільки навчальні курси розробляються для кожної спеціальності окремо 

відповідно до ОПП. 

ПИТАННЯ: Ломейко О.П.: Чи проводять викладачі кафедри вхідний контроль знань 

здобувачів? 

ВІДПОВІДЬ: Максимець О.М.: Частково, зокрема, з дисципліни «Українська мова за 

професійним спрямуванням» проводимо диктант, щоб визначити рівень грамотності 

здобувачів. 

2. Ст. викл СИМОНЕНКО С.В. про роботу кафедри іноземних мов за 2020-2021 навчальний 

рік. 

Ст. викл. Симоненко С.В. прозвітувала про роботу кафедри у 2020-2021 навчальному 

році за усіма напрямами роботи.  

Проінформувала, що на кафедрі працювало 19 науково-педагогічних працівників, з 

яких: 2 доценти, 1 доцент за сумісництвом, 9 старших викладачів та 7 викладачів. Базова 

освіта та спеціальності НПП відповідають навчальним дисциплінам, які викладаються. Крім 

того, 6 викладачів мають освіту зі спеціальностей, які корелюють із спеціальностями 

університету («Механізація сільського господарства», «Інформатика», «Комп’ютерні 

мережі та системи», «Біологія», «Фінанси та кредит»). 

Загальне навчальне навантаження у навчальному році за планом становило 

11412 год., середнє навантаження на НПП кафедри – 620 год. Понад 95 % навчального 

навантаження складала аудиторна робота, а саме практичні заняття. 

Сумарний доробок методичного забезпечення кафедри у поточному навчальному 

році склав 12 праць (63 у.д.а.). Викладачами кафедри було розроблено й оновлених 181 курс 

для дистанційного навчання. 

За звітний період викладачами кафедри було оприлюднено 71 публікацію наукового 

характеру, з них: в іноземних виданнях, включених до наукометричної бази Scopus, – 4 (з 

них 4 іноземною мовою), у виданнях України, включених до наукометричної бази Scopus, – 

3 (з них 3 іноземною мовою), у міжнародних виданнях – 6, у фахових виданнях України та 

виданнях загальнодержавного значення – 21 (з них 2 іноземною мовою), в інших виданнях 

– 37 (з них 8 іноземною мовою). 

Викладачі кафедри активно брали участь у наукових конференціях та науково-

практичних семінарах, з яких: 4 у міжнародних, проведених у зарубіжних країнах, 24 у 

міжнародних, проведених в Україні, 24 у всеукраїнських. 

Значна увага на кафедрі приділяється роботі зі здобувачами. На кафедрі функціонує 

19 наукових студентських гуртків, до роботи у яких залучено 152 здобувачі. Результати 



науково-дослідної роботи здобувачів представлені іноземними мовами на наукових 

конференціях різного рівня. 

У 2020-2021 навчальному році було проведено дві конференції: І Всеукраїнську 

Інтернет-конференцію студентів та молодих вчених «Science and innovations in the 21st 

century», у роботі якої узяли участь 169 здобувачів, та І Всеукраїнську науково-практичну 

Інтернет-конференцію «Проблеми викладання іноземних мов у закладах вищої освіти», 

участь у якій узяли 58 осіб. Було проведено І та ІІ тури Всеукраїнських студентських 

олімпіад з англійської, німецької французької та латинської мов, до участі в яких були 

залучені здобувачі різних курсів. 

Значні здобутки кафедра має з міжнародної діяльності: отримано гранти для 

проходження практики та стажувань на провідних підприємствах Франції у 2021 році, 

підписано договір про співпрацю з Асоціацією СPCU / Association Poitou Charentes – 

Ukraine, з Асоціацією FLE FU «Французька мова як іноземна Франція – Україна», з 

факультетом сільського господарства, екотрофологiї та ландшафтного розвитку 

університету прикладних наук Анхальт (alt), Німеччина 

Значна увага приділялась виховній та профорієнтаційній роботі. Упродовж 2020-2021 

навчального року було проведено 14 тематичних заходів до видатних подій, конкурсів. 

Викладачами кафедри проводилась профорієнтаційна робота у семи навчальних закладах 

Мелітопольського району, з яких до лав університету вступили 25 осіб. 

ПИТАННЯ: Єременко О.А.: Як кафедра планує закривати госпдоговірну тему? 

ВІДПОВІДЬ: Симоненко С.В.: У вересні очікується надходження 125 тис. грн. за рахунок 

участі викладачів кафедри у проєкті, а також на І семестр 2021-2022 навчального року 

заплановано проведення курсів для вчителів. 

ПИТАННЯ: Ломейко О.П.: Чи маєте ви інформацію про кількість зареєстрованих 

здобувачів на ЄВІ і попередні результати? 

ВІДПОВІДЬ: Симоненко С.В.: За попередньою інформацією 90 відсотків бакалаврів-

випускників зареєструвались для складання ЄВІ. За результатами зрізів, які проводили 

викладачі кафедри, здобувачі показали 50 відсотків успішності. 

3. Ст. викл НЕСТЕРОВ О.С. про роботу кафедри фізичного виховання і спорту за 2020-2021 

навчальний рік. 

Ст. викл. Нестеров О.С. прозвітував про роботу кафедри у 2020-2021 навчальному році 

за усіма напрямами роботи. 

Навчальний процес на кафедрі забезпечували 8 науково-педагогічних працівників, з 

яких: 7 старших викладачів та 1 викладач. У складі кафедри працювали 2 заслужені тренери 

України, 2 майстри спорту України міжнародного класу, 3 майстри спорту СРСР і України.  

Кількість штатних одиниць згідно зі штатним розкладом у 2020-2021 навчальному році 

складала 6,1 ставки. Обсяг навчальної роботи кафедри склав 4232 години, навчальне 

навантаження на викладача – 693 годин на 1,0 ставку. 

Методична робота кафедри у 2020-2021 навчальному році була спрямована на 

удосконалення навчального процесу, підвищення педагогічної майстерності викладачів 

кафедри, забезпечення навчального процесу сучасними методичними посібниками для 



навчальної та самостійної роботи здобувачів тощо. Розроблено комплекс матеріалів для 

дистанційного навчання з дисципліни «Фізичне виховання», видано 4 навчально-

методичних посібників з дисципліни «Фізичне виховання», проведено 5 методичних 

семінарів, на яких провідні фахівці з різних видів спорту надавали цінний методичний 

матеріал для проведення практичних занять та тренувань у ЗВО. 

У межах наукової роботи викладачами кафедри було опубліковано 18 праць, з яких: 9 

у фахових виданнях України, 3 у колективних монографіях, 6 у збірниках методичних 

праць; оформлене 1 свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір, подано до системи 

Укрпатент міжнародну заявку на винахід (тренажер для мас-рестлінгу), яка знаходиться на 

стадії формальної експертизи (на початку серпня 2021 року очікується отримання), 

проведено щорічну науково-практичну конференцію.  

Викладачі кафедри активно працюють у напрямі профорієнтаційної та виховної роботи 

з метою залучення обдарованої спортивної молоді до ТДАТУ.  

Ст. викл. Нестеров О.С. окреслив перспективи розвитку кафедри фізичного виховання 

і спорту на наступний рік: 

̶ залучення тренерів-викладачів високого рівня, впровадження в навчально-

тренувальний процес передових методів науково-педагогічного підходу; 

̶ удосконалення проведення практичних занять з фізичного виховання та 

впровадження нових методик фізичного виховання студентської молоді в нестандартних 

карантинних умовах; 

̶ співпраця з іншими університетами та кафедрами фізичного виховання з метою 

обміну досвідом та впровадження в навчальний процес інноваційних технологій у галузі 

фізичного виховання; 

̶ функціонування навчально-методичних семінарів з метою вдосконалення 

методики викладання фізичного виховання, фізичної реабілітації, спортивного виховання 

та розробки нових освітніх технологій; 

̶ підвищення кадрового потенціалу шляхом відвідування майстер-класів; 

̶ участь в регіональних, міжрегіональних, всеукраїнських і міжнародних науково-

практичних конференціях з питань фізкультурно-оздоровчої роботи, здорового способу 

життя і публікація результатів досліджень; 

̶ активізувати та урізноманітнити профорієнтаційну роботу; 

̶ проведення студентських спортивних змагань та турнірів; 

̶ організація фізкультурно-оздоровчої роботи для професорсько-викладацького 

складу ТДАТУ з метою профілактики захворювань і зміцнення фізичного, психічного і 

соціального здоровʼя; 

̶ участь збірних команд університету у спортивних заходах різного рівня 

(обласних, регіональних, міжрегіональних, міжнародних); 

̶ вдосконалення спортивної матеріально-технічної бази, обґрунтування і регулярне 

оновлення спортивного інвентарю для забезпечення навчально-тренувального процесу, 

активного дозвілля ЗВО та співробітників; 

̶ придбання доступного і високоякісного спортивного обладнання та інвентаря, які 

здатні задовольнити попит студентської молоді відповідно до освітніх програм та 



тренувальний процес збірних команд університету з метою конкурувати на змаганнях 

різного рівня. 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію завідуючих кафедр ННІ ЗУП узяти до відома. 

2. Звіти про роботу кафедр ННІ ЗУП за 2020-2021 навчальний рік затвердити. 

3. Завідувачам кафедр ННІ ЗУП узяти під особистий контроль виконання науково-

педагогічними працівниками зобовʼязань, зазначених у контрактах. 

Відповідальні: зав. кафедрами СИМОНЕНКО С.В., 

МАКСИМЕЦЬ О.М., ГАЗАЄВ В.Н. 

Термін: постійно 

4. Науково-педагогічним працівникам кафедр ННІ ЗУП активізувати роботу щодо 

підвищення показників професійної активності. 

Відповідальні: зав. кафедрами СИМОНЕНКО С.В., 

МАКСИМЕЦЬ О.М., ГАЗАЄВ В.Н. 

Термін: постійно 

5. Контроль за виконання постанови покласти на керівника ННІ ЗУП ГАЛЬКА С.В. 

Результати голосування: «За» – 12;  «Проти» – немає;  «Утримались» – немає. 

2. СЛУХАЛИ: голову методичної комісії ННІ ЗУП доц. ТАРАНЕНКО Г.Г. 

ВИСТУПИЛИ: доц. ТАРАНЕНКО Г.Г. про підсумки роботи методичної комісії ННІ ЗУП у 

2020-2021 навчальному році. 

Доц. Тараненко Г.Г. прозвітувала про роботу методичної комісії ННІ ЗУП у 2020-

2021 навчальному році. Зазначила, що методична комісія працювала у складі 12 осіб 

відповідно до затвердженого плану роботи. Усього у поточному навчальному році було 

проведено 10 засідань. 

На засіданнях методичної комісії ННІ ЗУП розглянуто й затверджено: 1 навчальний 

посібник для отримання грифу вченої ради університету, 4 навчальні посібники, 1 

практикум, 1 конспект лекцій, 20 навчально-методичних праць викладачів, 89 робочих 

програм дисциплін кафедр університету. 

ВИРІШИЛИ:  

1. Звіт голови методичної комісії ННІ ЗУП доц. ТАРАНЕНКО Г.Г. затвердити. 

2. Роботу методичної комісії ННІ ЗУП у 2020-2021 н.р. визнати задовільною. 

Результати голосування: «За» – 12;  «Проти» – немає;  «Утримались» – немає. 

3. СЛУХАЛИ: заступників керівника ННІ ЗУП МІТКОВА В.Б., КУЧЕРКОВУ С.О 

ВИСТУПИЛИ:  

1. Доц. Мітков В.Б. щодо результатів освітньої діяльності здобувачів технічних 

спеціальностей заочної форми навчання у ІІ півріччі 2020-2021 н. р. 

Мітков В.Б. детально проінформував про результати успішності здобувачів за 

напрямами підготовки та освітньо-кваліфікаційними рівнями, відзначив найвищі й 

найнижчі результати у розрізі спеціальностей. Зазначив, що у лабораторно-екзаменаційній 



сесії взяли участь 641 здобувач вищої освіти за ОС «Бакалавр» та 163 здобувачі вищої освіти 

за ОС «Магістр», 63 здобувачі не з’явились на екзаменаційну сесію.  

2. Доц. Кучеркова С.О. щодо результатів освітньої діяльності студентів економічних 

спеціальностей заочної форми навчання у ІІ півріччі 2020-2021 н. р. 

Кучеркова С.О. прозвітувала про результати успішність здобувачів економічних 

спеціальностей у розрізі спеціальностей та освітньо-кваліфікаційних рівнів. Зазначила, що 

у лабораторно-екзаменаційній сесії взяли участь 302 здобувачі вищої освіти за ОС 

«Бакалавр» та 75 здобувачів вищої освіти за ОС «Магістр». Кращі результати показали 

здобувачі спеціальності «Публічне управління та адміністрування» (якість знань – 100 %) 

та здобувачі за спеціальностями «Менеджмент», ОО, ФБСС за ОС «Магістр» (якість знань 

– 100 %). 

Окремо були названі основні причини відсутності здобувачів економічних 

спеціальностей на лабораторно-екзаменаційній сесії та їх академічної неуспішності.  

ВИРІШИЛИ:  

1. Інформацію заступників керівника ННІ ЗУП Міткова В.Б. та Кучеркової С.О. 

узяти до відома. 

2. Посилити роботу методистів щодо своєчасного сповіщенні здобувачів про 

початок лабораторно-екзаменаційної сесії.  

3. Методистам ННІ ЗУП посилити претензійні вимоги щодо своєчасного погашення 

здобувачами вищої освіти заборгованості по оплаті за навчання. 

4. Продовжити роботу щодо закріплення здобувачів на освітньому порталі. 

Термін: до початку лабораторно-екзаменаційної сесії. 

Відповідальні: заст. керівника ННІ ЗУП доц. Кучеркова С.О., 

доц. Мітков В.Б. 

5. Заступникам керівника ННІ ЗУП Міткову В.Б. та Кучерковій С.О. продовжити 

роботу щодо контролю відвідування здобувачами аудиторних занять та екзаменаційно-

залікових сесій. 

Термін: постійно. 

Відповідальні: заст. керівника ННІ ЗУП доц. Кучеркова С.О., 

доц. Мітков В.Б. 

6. Контроль за виконання постанови покласти на керівника ННІ ЗУП Галька С.В. 

 

Результати голосування: «За» – 12;  «Проти» – немає;  «Утримались» – немає. 

 

 


